



推动新时代基层党建焕发新活力

——访县政协常委、县委组织部副部长、党建办主任 伍华莉

“作为组织工作者，需要进一步提高政治站位、履行政治责任、强化政治担当，全力推进党的建设和组织工作。”县政协常委、县委组织部副部长、党建办主任伍华莉表示，在履职工作中，她将多提交高质量的提案和社情民意。

就如何开展好基层党建工作，伍华莉表示，积极围绕市委书记姚晓东对金湖提出的“绿心之核”定位，将红色党建引领绿色发展工程作为基层党建书记项目推进，将“红色元素”融入“绿色风景”；开展百名红领“火炬行动”，发挥高知群体党员“红色引擎”作用；开展“绿色发展好班

子”创建活动，依托绿色扶贫工作室、党员项目孵化站、创业富民示范基地等载体，带领群众共同致富。为破解机关党建“灯下黑”问题，开发运行机关“活力党支部”APP平台，建立“双调阅双反馈”督导机制。深入实施村干部队伍“源头工程”，开展乡村头雁能力提升大观摩、大练兵、大讲堂、大比武等系列活动。开展基层党建示范点创建，通过以点带面，示范带动，推动全县基层党建水平螺旋上升、整体提高。深入开展“寻找老支书精神”活动，举办红色书信读书会、身边的榜样公开课、“传承·行动”实践课，摄制先进典型电教片，以身边榜样激发广大党员干事创业的热情。

伍华莉说，作为一名政协委员，她还积极参加政协组织的各项活动。个人组建的荷都七色花爱心微信群，有志愿者78人，组织赴吕良镇、育才小学开展留守儿童、困难学生微心愿认领活动以及到部分镇敬老院开展包饺子献爱心活动等共8次近200人。她牵头和配合撰写的《让“党建+全域旅游”成为金湖一张“金名片”》《我县大病救助机制需要进一步完善》等提案，得到相关部门的重视，产生了很好的社会效果。



加大金融支持力度 全力服务地方经济

——访县政协委员、人行金湖支行行长 倪彩霞

“金融是现代经济的核心。近年来，人行金湖支行通过扩大金融总量、优化信贷结构、推进政银企合作、提升金融服务水平，有效助推了全县大项目建设和经济发展。”县政协委员、人行行长倪彩霞在接受记者采访时如是说。

作为我县金融行业主管部门，如何发挥金融服务地方经济的作用？倪彩霞告诉记者，她牵头主抓国家级农村承包土地经营权抵押贷款试点工作，在全省率先建成了试点工作闭环机制，并独创了“一站式一条龙”服务模式。在全市深化农地经营权抵押贷款工作现场会上，她代表金湖作了经验介绍；在人行总行召开的全国“两权”抵押贷款现场会上进行了展示，多家媒体、刊物报道了金湖成功经验。在全省第一家创新开办乡村振兴金融讲习所，她为大家开讲了以“乡村振兴·信用同行”为主题的第一课，并应邀参加了江苏省新时代乡村振兴高峰论坛暨讲习所实践创新研讨会，作现场经验交流。人行金湖支行创新推出“五优”金融服务小微企业模式，实现了银企融资双对接、银行服务承诺与企业主动策应倡议双联动、贷款户数与增量双飙升。

倪彩霞说，作为一名行长、一名政协委员，她经常深入原陈桥新宁居委会贫困户家中，与他们拉家常，谈生活，并为19户生活贫困户送上慰问金8800元；积极参加“小水滴”志愿服务，走进吕良镇开展了“关爱留守儿童、让祖国的未来健康成长”活动；到金北街道五保供养服务中心，为五保老人送上“爱心饺子”；走进县特殊教育学校，开展了“关爱残障儿童·挚爱撑起蓝天”主题党日。

倪彩霞告诉记者，她经常深入基层了解情况，精心撰写提案。她所提的“加强城市交通管理，提升城市文明程度”提案，被县政府列入为民办实事项目，通过扎实推进，取得了明显成效。

立足本职 担当作为 全力助推现代农业高质量发展

——访县政协常委、县农委副主任、主任科员 陈春艳

“作为一名农业工作者，我坚信只有立足本职，担当作为，才会不辱使命，无愧‘初心’。”县政协常委、县农委副主任、主任科员陈春艳在接受记者采访时说道。

陈春艳认为，作为一名农业工作者，必须要做到立足岗位，履职尽责。她组织开展全县国土绿化宣传工作，扎实推进珍贵用材树种“十百千万”示范建设。切实加强野生动植物及其自然栖息地保护和湿地保护，依法行政，推进涉农领域法治化建设。组织梳理农业行政权力事项，严格执行行政执法法制审核。全力服务政务一张网建设，推进农业行政权力网上公开透明运行。加强法治宣

传，组织开展农资市场集中整治、农药肥料抽检及农业行政执法检查，有效保障农业产业的安全稳定。

陈春艳表示，作为一名政协委员，她做到了积极履行职责，参政议政。近年来，她积极参加市、县政协组织的各项活动，在视察与议政建言中，她能围绕政府工作重点、群众反映热点和调研活动主题，提前深入调研并形成建议。她所写的提案和社情民意《关于农产品质量安全的建议》《关于加强中小学生心理健康的建议》《关于特色小镇建设的建议》《关于香港城北门停车场重新规划的建议》《关于农业机械化发展

现状问题及建议》等均被立案，并得到有效解决。

在陈春艳看来，“政协委员为人民”的理念是需要贯穿于工作中的，为此，她自觉把密切联系群众、紧紧依靠群众、一切为了群众当作自己的履职理念。去年在帮扶已84岁高龄的葛金高老人时，她在先锋镇民政工作人员协助下帮其办理了农村低保。同时，她还主动到县民政部门为其申请困难救助，联系社会爱心人士为其捐款捐物等，帮助老人解决实际困难。去年8月份，她还以民建会员的身份开展为金湖环卫工人送清凉活动等。



守望建筑事业 关心民生问题

——访县政协委员、县建设工程有限公司董事长 朱冉

“大会上张书记的讲话，充分肯定了2018年政协工作所取得的成绩，也为政协2019年工作指明了方向，作为政协委员，深感荣耀。”采访中，县政协委员、县建设工程有限公司董事长朱冉说道。

朱冉告诉记者，政协委员不仅是一种崇高的荣誉，而且肩负着沉重的使命和责任。为此，他当选以来，总是想方设法抽挤时间，自觉坚持系统学习宪法、中国人民政治协商制度的理论以及其它法律法规知识，特别注重对《中国人民政治协商会议章程》的学习和领会。通过学习，他对政协委员的责任意识、公仆意识、法律意识明显增强，工作方法、提案水平逐步提高，履职能力得到了锻炼和增强。

朱冉说，作为一名企业家，平时经营工作十分繁忙，但必须按时参加政协的各项会议，特别是政协会议期间，他能认真听取并讨论报

告，参加大会各项活动。坚持做到认真行使权利，对各项报告、议案进行认真讨论钻研，积极发表意见和看法，明确表明自己的意愿、立场和态度。积极参加政协的各项活动，围绕全县经济社会发展中的重点、难点和热点问题积极建言献策。

作为一名政协委员，朱冉始终高度关注全县民营经济发展、教育、社会民生问题以及百姓关注的热点等所涉相关问题，积极配合做好各项工作，并充分发挥自身优势和专业特长，努力提高自己参政议政的能力水平，积极履行政协委员职责。他提交的“关注金湖青少年犯罪”、“关于加强捐赠工作管理的建议”等提案，得到了相关职能部门的高度重视。相关提案得到



提案组的重视，并获得优秀政协提案奖。

做和谐人生的践行者

——访县政协委员、南京爱邦钢铁有限公司董事长 於如桂

“张书记在大会上的讲话，对新的一年政协工作提出了具体要求，作为一名政协委员，我倍感自豪。”在接受记者采访时，县政协委员、南京爱邦钢铁有限公司董事长於如桂表示。

采访中，记者了解到，作为一名企业家，创业初期，为了了解市场，於如桂骑着自行车到徐州、扬州、南京、镇江等地实地调查，始终保持军人的优秀品质，克服了重重困难。从1998年创办的金湖县华东物资有限公司（江苏爱邦钢铁有限公司前身），到2002年创办的南京爱邦钢铁有限公司，於如桂带领其团队，在钢材贸易市场上征伐，迅速成为南京钢材市场上的一匹“黑马”。目前，南京爱邦钢铁有限公司得到了社会各界的赞誉，已初具集团规模，正朝着资本服务型虚拟集团迈开坚实的步伐。

於如桂告诉记者，企业发展壮大后，他不忘完善自我、回馈社会，

大力倡导“让终身学习成为时尚，让社会公益成为风尚”，并身体力行。始终关注和谐社会的构建，曾多次向慈善机构、国家建设工程、希望工程和红十字会慷慨捐助，还资助贫困大学生学费、救济困难职工，多次向社会困难人群捐助。5.12汶川大地震发生后，於如桂第一时间带头并带领员工捐款捐物，还被市慈善总会授予“抗震救灾突出贡献先进个人”。

作为一名政协委员，於如桂倍感责任在肩，时时处处尽心尽力。这几年，老城区改造，海晏寺修建，金湖大桥、二桥、大佛寺（引资项目）的新建，金南镇的人民路、人民桥工程，金南镇王庄村、南官村、金沟居委会办公楼，金沟修建南官庙、观音寺等，都有他捐资赞助的身影。只要得知家乡的困难家



庭有人患上重病缺钱求医、孩子无钱读书面临辍学等情况，他总能伸出援助之手。

作为企业界的政协委员，仲海涛表示，他能积极参加县政协组织的各项活动，热心公益，牵头成立手拉手公益教育服务站，每周末在平安路社区，都会安排老师为留守儿童、周边小区孩子进行公益辅导教育。同青年企业家代表一起，每年与金湖二中、金湖中学贫困孩子开展助学活动。前两年，仲海涛提出了，要根据特点，增加特色农业、旅游、文化产业等方面的创业内容，引导青年人才主动投入创业热潮。今年，他仍关注着人才的留得住、引得来，将提出“让创业氛围更浓厚”的提案，让更多青年留在金湖创业、回到金湖创业。

本版组稿 李后艳

反映社情民意 助力解决热点问题

——访县政协委员、银涂镇党委宣传(统战)委员 王海军



“政协委员发挥职能主要体现在提出合理、高效、优质的提案和建议，今后，我要进一步深入基层、深入企业，通过政协的渠道把社情民意反映出来。”在接受记者采访时，县政协委员、银涂镇党委宣传(统战)委员王海军说道。

王海军告诉记者，在任政协委员的时间里，她始终高度关注我县文化事业发展和民生问题，充分发挥自身优势，立足本职岗位，当好调研员、评议员、监督员，努力提高自己参政议政的意识、能力，增强责任心和使命感，积极配合县政协的各项工作，发挥政协委员政治协商、民主监督、参政议政的职能。

如何提高自己的履职能力？王海军表示，只有通过不断加强自身学习。为此，她先从“充电”学习开始。她一直自觉坚持认真学习人民政治协商制度的相关理论和法律法规。通过学习，她对政协委员的责任意识、公仆意识、法律意识有了明显增强，工作方法、提案水平逐步提高，履职能力得到锻炼和增强。

作为政协委员，王海军时刻要求自己做到认真履行职责。按时参加委员大会，实事求是地提出意见和建议，认真履行审议权、选举权、表决权。紧扣中心递提案，围绕县域经济社会发展中的重点、难点、群众关心的热点问题积极建言献策，结合自己的工作岗位认真撰写提案。她所提的“县通镇自来水工程”、“关爱留守儿童”等提案得到了普遍关注、附和领导重视。

此外，王海军非常注重实地调研。她多次深入企业调研，了解非公企业经营状况，与企业建立联系，积极为企业经营出谋划策、协调相关部门解决企业用工难、资金周转难等问题。



让金湖的孩子享受大城市的教学

——访县政协委员、马力英语校长 仲海涛

“从2010年年初刚到金湖时，全校只有15个学员，且只有我一个老师。到现在20个老师，800个学员，可以说马力在金湖家长群里已经是家喻户晓了。”县政协委员、马力英语校长仲海涛在采访中告诉记者，掌管金湖马力后，不仅自己开始了创业之路，也见证了金湖马力的发展。

回顾创业历程，仲海涛说，“2014年是马力大跨步的一年，营业额一下增长了一倍。”那时生源越来越多，老师团队也越来越庞大。2016年9月16日，“金湖马力”

又成立了吉尼思少儿英语。2018年6月19日，马力英语裕裕广场校区迁址到园林路，环境更宽敞，设施更安全。

仲海涛认为，人才的培养非常重要。“我自己提出了四条：找出来亮点，送出去培训，拉出来展示，推出去课程。”仲海涛告诉记者，每年“马力”老师的培训费用都在20万元以上。此外，他也十分重视文化的建立，“金湖马力”秉承两个文化，一个是做事文化：潜心、融入、展现、爆发。一个是做人文化：诚实、热爱、大度、感谢。



适应新零售 江苏今日在路上

——访县政协委员、江苏今日卫生用品有限公司董事长兼总经理 何学明

“聆听张书记的讲话，我们欣喜地解到了金湖2018年的发展成绩，倍感兴奋，令人鼓舞。”在采访中，县政协委员、江苏今日卫生用品有限公司董事长兼总经理何学明说道。

何学明告诉记者，目前，企业结构在不断调优，升级如期完成，衣物除菌液已经升级为空调消毒液，正在升级的消毒洗衣液即将填补世界的空白。何学明表示，将通过让洗衣消毒一次完成，争取进一步发展壮大企业，尽快跨进亿元企业行列。

据何学明介绍，2012年江苏今日落户金湖，收购的企业从原来只生产消毒液开始，到生产清洁、洗涤、护理、干燥、除湿五大系列近260多个SKU，适用范围都是家庭日用消费品，产品覆盖了大润发、欧尚、沃尔玛、家乐福、合家福、北京华冠、华润万家、利群时代、冠超市、九州通等国内近百家连锁总部超市，覆盖23个省市4万余家超市。

作为一名政协委员，何学明勇于担当社会责任，关注公益事业，坚持扎根家乡沃土，回馈父老乡亲。在当年马鞍山流脑、六合痢疾、安徽阜阳手足口病、汶川地震等我国多起公共卫生安全事件中，江苏今日都在第一时间，无偿捐献价值200多万元的今卫牌84消毒液等社会大卫生的系列产品，为控制灾区疫情作出努力。逢年过节，他经常组织员工，走访、慰问弱势群体，为他们送上食品、生活用品以及企业的关怀。同时，视五保老人为亲人，江苏今日已连续多年到黎城敬老院开展慰问活动。

何学明表示，作为政协委员，倍感使命的神圣，也衷心期待金湖经济高指标、高质量发展。建议县政府加大企业科技创新的投入力度，多组织与高等院校“攀亲结缘”活动，加大产学研发力度，不断丰富企业内涵发展的成果。